

3宗养老诈骗犯罪案件集中宣判 守护好老年人的“钱袋子”

为严厉打击养老诈骗犯罪,全面提升老年人识骗防骗能力,守护好老年人“钱袋子”,最近,江门市蓬江区人民法院、台山市人民法院、鹤山市人民法院集中宣判了3宗养老诈骗犯罪案件,包括以购买“老来乐”会员卡获得百分百返利为噱头吸引老年人投资的徐某非法吸收公众存款案、以疏通关系帮“捞人”为由向老年人索要钱财的李某铭诈骗案、以虚构的事实为名向老年人借款的刘某芬诈骗案。

江门日报记者 王鼎强 通讯员 何奎 简爽

“捞人”是假 捞钱才真

【基本案情】

被告人李某铭获知其同学刘某某因涉嫌犯罪被台山市公安机关刑事拘留,进而虚构其可以帮忙把刘某某释放出来的事实,并以需要钱打点刑警队、派出所、检察院和消除银行卡记录等为由,陆续向65岁老人即刘某某的父亲诈骗共12.5万元。此外,被告人李某铭获知李某某欲向法院起诉他人追究抚养费后,虚构其有能力可以疏通关系的事实,以找法院的人帮李某某快速办理追索抚养费手续为由,陆续骗取李某某及其母亲共6.7万元。

【法院判决】

被告人李某铭无视国家法律,以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物19.2万元,数额巨大,台山市人民法院依法判处被告人李某铭有期徒刑四年八个月,并处罚金4万元。

【法官提醒】

诈骗犯罪是严重侵害公民财产安全的犯罪行为,必将受到法律的严惩。本案三名被害人之一为年满65周岁的老年人,犯罪分子利用了老年人及其家人办事心切的心理进行诈骗,使老年人在遭受财产损失的同时,更承受了精神伤害。老年群体一定要提高自身风险意识,不要轻信不正规的办事渠道。同时,也要多与家中子女、亲人沟通,提高信息辨别能力,切勿莫衷乱投医,掉入“捞人”的骗局。

“老来乐”百分百返利? 警惕背后的消费陷阱

【基本案情】

被告人徐某受聘于浙江老来乐商贸有限公司在广东省开拓公司业务,任职期间先后在江门市蓬江区设立多家“老来乐商行”店面,先以免费派鸡蛋、派小礼品为诱惑,吸引老年市民到店,到店后则推销介绍投资项目,宣称购买价格1280元至25600元不同等级的会员卡,可以以投资者身份每日领取一定金额的礼品券,按照会员等级和当天营业额计算,累计最高可领取高于自己投资金额2倍以上的礼品券,领取到的礼品券可以换购同等价值的商品或等值现金,同时还可以享受免费旅游等福利。其间,江门市老来乐服务站门店共吸收李某某等老年人款项人民币590多万元,其间退还投资人款项人民币180万元,给众多老年人造成巨大经济损失。

【法院判决】

徐某作为策划者、组织者、领导者和具体经营行为的实施者,向老年人非法吸收存款,给涉案老年人造成重大的经济损失,其行为社会危害性大,影响恶劣,应以严惩。蓬江区人民法院判处徐某有期徒刑四年六个月,并处罚金10万元,责令其退赔被害人损失。

【法官提醒】

“消费返利”“高利回报”是非法集资类犯罪的惯用手段。本案通过制造可获得高于投资金额100%返利的假象,骗取老年市民购买会员卡,但实际每日发放的礼品券金额较小,且经过一段时间后开始拖延发放,至案发时大部分会员甚至没有收回本金。所有“零风险”“高收益”的投资都是骗局,老年朋友们要做到不轻信、不盲从。要警惕“免费陷阱”,增强风险防范意识和识别能力,在做投资理财之前,一定要先向子女以及民政、市场监管、金融等有关部门咨询。如果发现涉嫌非法集资的机构,要及时向市场监管或公安等部门举报。

熟人借款 有去无回

【基本案情】

被告人刘某芬参与网络赌博,虚构需资金购买新房、赎回已抵押房产及还债等理由,先后向包括3名老年被害人刘某仪、李某元、朱某雄在内的12名被害人借款共136万多元。另外,被告人刘某芬虚构购买新房需要资金的事实,将另一老年被害人李某力位于鹤山市沙坪街道一处房产抵押借款15万元。刘某芬取得上述款项后用于网络赌博输掉,导致141万多元无法归还。其间,被告人刘某芬为避免事情败露,通过他人伪造两本房产证,交给李某力,谎称被抵押房产已赎回,从而掩盖其将李某力房产抵押贷款用于网络赌博的事实。

【法院判决】

被告人刘某芬以非法占有为目的,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪。伪造国家机关证件的行为构成伪造国家机关证件罪。综合被告人的犯罪事实、情节及认罪态度,鹤山市人民法院判处被告人刘某芬诈骗罪、伪造国家机关证件罪,判处有期徒刑九年,并处罚金6万元。

【法官提醒】

老年人防骗意识弱,证据保留意识欠缺,时常成为不法分子的下手对象。广大老年人在向他人借钱时一定要慎重,与家人多沟通,保管好钱财,避免上当受骗。

传递卫生健康行业正能量 今起征集“最美‘医’瞬间”摄影作品

江门日报讯(记者/邓榕 通讯员/邓敏思)为迎接第五届“中国医师节”,展现医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神和职业风采,营造尊医重卫的良好氛围,即日起至8月12日,本报与市卫生健康局联合推出“最美‘医’瞬间”活动,向全社会征集摄影作品,弘扬主旋律,传递卫生健康行业正能量。

据介绍,本次活动征集照片主题不限,可以是医务工作者在抗疫期间的最美瞬间,也可以是医患共同面对疾病时的温情一刻,还可以是医生日常工作的责任与坚守。只要能打动人心,就是我们想要的好作品。

作品要求须确保内容真实、主题明确、内容健康,为原创作品。照片仅可作亮度、对比度、色彩饱和度等适度调整,不得进行合成、添加、大幅度改变色彩等技术处理。每幅照片上传大小不小于1M,不超过5M,可以是一幅图片,也可以围绕某一主题拍摄组照,不超过5幅。照片采用JPG格式,黑白、彩色均可,画面清晰,无水印。照片须附带作品说明,包括作品标题、拍摄时间、地点、人物等基本信息,以及作者姓名、通信地址、邮编、联系电话等,作品说明不超过300字。一经采用,江门日报社拥有编辑、发表的权利。

参与作品需按要求发送至邮箱 jmrjbjk@126.com,在邮件主题栏注明“最美‘医’瞬间”字样。务必注明作者姓名、单位、职业、通讯方式,以方便联系。如有疑问,可拨打电话3502668咨询。

古兜天际温泉酒店开业

好消息,江门又多了一个旅游度假好去处!7月15日,位于新会古兜温泉度假区的古兜天际温泉酒店盛大开业,致力于打造康养式第三代温泉旅居、休闲产品。

古兜文旅集团副总裁王阳表示,在近3年时间里,疫情对旅游行业的影响无疑是巨大的,但古兜文旅集团一直在坚守。“纵然面对疫情反复、客流量下降、员工数量减少等严峻情况,我们依然保持敢闯、善拼、团结、奉献的古兜精神,克服种种困难。在经历了一次次磨砺和成长后,承载着二十年古兜品牌的古兜天际温泉酒店终于迎来盛大开业。”王阳对于旅游市场的未来充满信心。他表示,相信在各级领导和全社会的大力支持下、在酒店全体员工的努力下,古兜天际温泉酒店必定能够在激烈的市场竞争中脱颖而出、勇创佳绩。

古兜天际温泉酒店以简洁的表现形式满足人们对空间的要求,重点突出轻松、休闲的特点,拥有10米高、超明亮的酒店大堂。大堂布置着古兜·柑香陈皮香茶、自然调节与舒缓了人们的疲惫与紧张。

酒店房间采用现代风格设计,房型多样,有45—68平方米的映泉景观房、畔山景观房、景致豪华大床房可供选择。现代简洁风极致的映泉与畔山客房,舒适休闲,在露台上品一壶咖啡或一盏陈皮柑香茶,自然调节与舒缓了人们的疲惫与紧张。

据了解,古兜温泉度假区坐落于风光旖旎的古兜山下,拥有得天独厚、世界罕见的“一地两泉”的温泉养生资源,是国家4A级景区、国家五星温泉、全国首批温泉泉质等级评定优质珍稀温泉。到古兜温泉度假区游玩,可以乘坐古兜观光缆车观赏山顶美景,古兜观光缆车长1060米,自古兜温泉大世界广场起,途经茫茫林海,穿透岚云清流,只需要20分钟,即可抵达山顶。也可以到古兜童梦水乐园,体验清凉水世界。此外,还能环湖游船,感受夏日清凉。(何雯意)

江门交警开展夏季整治百日行动 严查酒驾醉驾不放松

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/郑锦春)记者从江门交警了解到,为贯彻落实全国公安机关夏季治安打击整治百日行动部署要求,严查酒驾醉驾违法犯罪,严防酒驾醉驾肇事肇祸,根据上级统一部署,我市公安交警部门近期在全市范围内开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动。

查处行动中,公安交警联合其他警种,结合夏季辖区道路交通安全特点,科学布勤、严密防控,以广场、娱乐场所周边,涉酒驾驶多发路段为重点设置了多个执勤点,加强重点时段、路段的管控力度,重点查处酒驾、醉驾、超载超员、涉牌涉证等严重交通违法行为,坚决做到发现一起、严查一起、教育一起,以高强度的查缉管控形成

严打、严防、强管、强控的高压态势,及时消除道路交通安全隐患,有效降低道路交通事故风险。同时,民警还对过往群众及驾驶员进行交通安全警示教育,积极宣传酒后驾驶等交通违法行为的危害,教育驾驶人树立尊重生命、关爱家庭的安全驾驶意识,努力营造“开车不喝酒、喝酒不开车”的良好氛围。下一步,交警部门将以夏季交通安全专项整治百日行动为契机,坚持集中打击和常态化整治相结合,全力营造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。

江门交警提醒:为了您和他人生命财产安全,请自觉抵制、主动劝阻酒驾醉驾违法犯罪行为,做到开车不喝酒、喝酒不开车。

老人不慎掉进河沟 公交司机冲下车救人

江门日报讯(记者/郭永乐 通讯员/麦淑明 伍美娟)“前面有人掉下河沟!”公交车外,一声惊呼传来。还没等乘客回过神来,公交车已靠边停车,一道身影冲下了车,奔向河沟,对落水市民进行救援。这是近日发生在新会区崖门医院路段的一幕,冲下车救人的,是新会区公汽208路公交车司机林洪发。

当天刚下完大雨,路面湿滑,林洪发载着乘客往会城方向行驶。在公交车途经崖门医院路段时,一名年约70岁的老人失足掉进河沟。当时天还下着细雨,河沟水流湍急,情况紧急。林洪发见状,第一时间把公交车靠边停好,还没来得及跟乘客解释,便冲下

车去营救。幸运的是,虽然河沟有1米多深,但桥边的水管刚好垫了一下老人,他才没有被水冲走。林洪发及时拉住了老人,这时路过的一对夫妻见状也加入救援。三人协力,短短两三分钟就将老人救起。老人被救后连连向三人致谢。

林洪发担心老人身体不适,细心地询问他是否需要到医院检查,老人表示并无大碍。林洪发见老人坚持不去医院,并有家人照顾回家,才安心返回公交车上继续为乘客服务。

面对乘客和同事的点赞,林洪发笑着说:“当时没想太多,救人要紧,就冲下车了。任谁见到如此紧急的情况,都会伸出援手的。”

文明健康 有你有我

“一米线 要守好”



这不仅是距离线 安全线 更是文明线 用千万个文明健康的小善举 筑牢常态化疫情防控的社会大防线

中共江门市委宣传部、江门市卫健局、江门市疾控中心
制作:江门日报全媒体

关于沈海高速公路(G15)开阳江门段梁金山服务区(双向)实施全封闭交通管制的通告

江公通[2022]129号
因沈海高速公路(G15)开阳江门段梁金山服务区改扩建工程施工需要,需对梁金山服务区实施临时交通管制,现通告如下:

一、交通管制时间
2022年7月25日12时至9月28日12时,共计65天。
二、交通管制措施
梁金山服务区实施双向全封闭施工,禁止所有车辆进出梁金山服务区(辖区高速公路管理、施工车辆除外)。
交通管制期间,拟通行梁金山服务区的车辆可选择驶入沿线相邻服务区或提前驶出高速公路选择休息、为车辆加油等服务。请过往驾驶员注意谨慎驾驶,沿途遵照交通指示牌指引通行,服从现场管理,因此造成的出行不便,敬请谅解。特此通告。
江门市公安局 2022年7月18日

产权网上交易通告

受鹤山市建设工程质量检测中心委托,定于2022年08月03日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让报废的固定资产一批(混凝土钢筋检测仪、抗折抗压试验机)(第二次)(项目编号:JM202201211)。交易信息请登录江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易交易中心部门频道(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzjyzz/)查阅。
江门市公共资源交易交易中心鹤山分中心
2022年7月20日

产权网上交易通告

受恩平市君堂镇人民政府委托,定于2022年08月03日10时起组织网上公开竞价,依法公开处置恩平市太平河君堂镇段(大江中心小学-雅鸿水岸边)河道疏浚物(第一批)(项目编号:JM202201404)。交易信息请登录江门市公共资源交易交易中心网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzjyzz/)查阅。
江门市公共资源交易交易中心恩平分中心
2022年7月20日

遗失声明

■广东优赢建筑模架工程有限公司遗失法定名称章一枚,特此声明。
■开平市优赢建筑脚手架有限公司遗失法定名称章一枚,特此声明。
■开平市优赢建筑钢模板有限公司遗失法定名称章一枚,特此声明。
■廖社文遗失双水镇护河红星村的土地证,号码:新府集建总字(1989)092100034,现声明作废。
■江门市芊靛美容有限公司遗失《卫生许可证》,号码:粤卫公证字[2020]第0703C00104号,特此声明。
■江门市图富图贵艺术文化有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
■鹤山市卓昇电器科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
■得意装修设计(鹤山)有限公司遗失法定名称章一枚,现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

求购转让

加油卡一购物卡
批发回收:工厂尾货
处理品 闲置礼品 名烟名酒
微:13923318745

饮食娱乐

江门日报水店 昆仑山泉

18元/桶 买10桶送2桶
华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666
6780701 6780702